



中共中央国务院印发

《党政机关厉行节约反对浪费条例》

新华社北京5月18日电 近日,中共中央、国务院印发了修订后的《党政机关厉行节约反对浪费条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》修订坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持目标导向和问题导向相结合,

与时俱进完善党政机关经费管理、国内差旅、因公临时出国(境)、公务接待、公务用车、会议活动、办公用房、资源节约等规定,强化厉行勤俭节约、反对铺张浪费责任落实,进一步拧紧党政机关带头过紧日子的制度螺栓,对于深入贯彻中央八项规定精神、持续深化整治“四风”具有重要意义。

通知要求,各地区各部门要从作风建设关系党的形象、关系人心向背、关系党和国家事业成败的政治高度,认真抓好《条例》的学习宣传贯彻,推动各级党政机关及其工作人员深刻领会《条例》精神,坚决落实《条例》各项规定,扎实推进节约型机关建设,在全社会进一步营造浪费可耻、节约光荣的浓厚氛围。

张祥安在岳西太湖督导调研深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作时强调 推动学习教育入脑入心见行见效

以作风大转变促进工作大提升事业大发展

廖强参加

本报讯 5月18日,市委书记张祥安深入岳西县、太湖县部分镇村、学校、医院,督导调研深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。市领导廖强、徐雄、江春生参加。

在岳西县曹蒲镇、田头乡和太湖县城西乡界址村,张祥安与基层干部面对面交流,详细了解学习教育开展情况。他强调,镇村是工作落实的第一线、服务群众的最前沿。各基层党组织要深刻认识开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重大意义,真正把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去,一体推进学查改,推动作风建设走深走实、见行见效,以优良党风带动社风民风向上向善。学习要贯穿始终,确保学深学透、入脑入心;问题查摆要具体深入,严格对照“两个清单”,结合镇村实际,聚焦群众所盼、发展所需,敢于刀刃向内,真正把问题找准找深找实;问题整改要真改实改、建章立制,特别是对突出矛盾问题要敢管敢抓,以作风建设新成效提升基层党组织凝聚力、号召力、战斗力

各基层党组织要深刻认识开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重大意义,真正把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去,一体推进学查改,推动作风建设走深走实、见行见效,以优良党风带动社风民风向上向善。学习要贯穿始终,确保学深学透、入脑入心;问题查摆要具体深入,严格对照“两个清单”,结合镇村实际,聚焦群众所盼、发展所需,敢于刀刃向内,真正把问题找准找深找实;问题整改要真改实改、建章立制,特别是对突出矛盾问题要敢管敢抓,以作风建设新成效提升基层党组织凝聚力、号召力、战斗力

刀刃向内,真正把问题找准找深找实;问题整改要真改实改、建章立制,特别是对突出矛盾问题要敢管敢抓,以作风建设新成效提升基层党组织凝聚力、号召力、战斗力。督导中,张祥安还叮嘱各地,要做好地质灾害隐患排查等防汛备汛工作,确保人民生命财产安全。

张祥安还以“四不两直”方式,随机到岳西中学、太湖县人民医院,检查教育、医疗系统学习教育开展情况。他强调,教育医疗关系民生福祉、牵动千家万户。全市各级教育、医疗单位要提高政治站位,结合行业特点,抓紧抓实学习教育各项任务,切实解决好群众反映强烈的多发性、顽固性、典型性问题,一体推进党风政风、师德师风、医德医风建设,以作风大转变促进工作大提升、事业大发展,不断赢得群众认可和信任。

调研期间,张祥安还前往太湖县花亭湖健康养老中心,督导有关问题整改工作。他要求,要即知即改、立行立改,落实责任、倒排时间,确保问题按时按质完成整改;要举一反三,深入排查类似问题,确保一个都不放过、一个都“不贰过”。

(全媒体记者 江月)

张君毅在桐城师范高等专科学校调研时强调 把学习教育融入日常抓在经常 让学校这方净土充盈新风正气

本报讯 5月17日上午,市长张君毅以“四不两直”方式深入桐城师范高等专科学校,调研督导深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展情况。

张君毅实地察看校园环境、桐城派研究陈列馆和校史馆,详细了解人才培养、毕业生就业、思政教育等情况,并听取对开展学习教育等工作的意见建议。他强调,要深刻认识开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重大意义,准确把握学习教育的主题、任务和要求,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,推动学习教育往深里走、往实里走、往心里走。要结合日常教学工作,以贴近师生的形式

开展学习教育,将学习教育融入日常、抓在经常,让学校这方净土充盈新风正气。要坚持学做结合、真抓实干,一体推进学查改,着力解决教育教学中存在的实际问题,推动学习教育与办学治校互促共进,提升师生群众获得感。当天,正值2025年上半年教师资格考试面试工作在桐城师专举行,张君毅对此进行巡视指导。他指出,要认真贯彻党的教育方针,走好改革创新之路,持续改善办学条件,塑造优势学科品牌,不断提升教育教学实践能力和人才培养质量,努力打造富有特色的人才培养高地。

(全媒体记者 江露露)

章松在走访调研企业时强调 持续优化营商环境 积极主动为企业纾困解难

本报讯 5月16日,市政协主席章松率队赴迎江区、大观区开展推进开门教育、察实情、听意见、解难题暨推进开门教育活动。

章松先后来到安庆国丰住宅产业化集团有限公司、安徽华茂纺织股份有限公司,认真听取企业经营现状、市场布局、发展规划等方面的介绍,详细了解企业面临的困难和实际需求,现场研究推动解决。章松对走访企业为我市经济社会发展作出的贡献表示感谢,对企业家们勇担社会责任、用心经营企业表示肯定,勉励大家正确认识当前面

临的机遇和挑战,保持发展定力、增强发展信心,把产品做精、把市场做细、把企业做强,持续增强核心竞争力,为安庆高质量发展注入不竭动力、作出更大贡献。章松强调,企业是经济发展的重要支撑,各地各相关部门要深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神,坚持开门教育,持续优化营商环境,广泛听取市场主体的意见建议,积极主动为企业纾困解难,多措并举助力企业经营发展。

(全媒体记者 白萍 通讯员 彭雄)

第八届中国·花亭湖国际公开水域游泳赛开赛 千余名选手逐浪花亭湖

本报讯 5月18日,2025年“7·16”全国公开水域游泳系列赛(重点会场)暨第八届中国·花亭湖国际公开水域游泳赛在太湖县火热开赛。来自9个国家的千余名运动员齐聚花亭湖碧波之畔,为初夏太湖的湖光山色注入澎湃活力。

8时许,赛事在激昂的鼓乐表演中拉开帷幕。身着各色泳帽的选手们如游鱼般跃入澄澈湖水,岸边观众呐喊助威此起彼伏,25℃的清凉湖水与微风为选手提供了绝佳比赛环境。

本次比赛共有69支队伍1527名运动员参加,其中有俄罗斯、美国、意大利等外籍选手26名。竞赛项目为男、女2000米,根据参赛年龄、性别分设12个组别,运动员覆盖“老中青”,最大参赛者65岁。

随着橙色浮标阵在湖面铺就的赛道准备就绪,发令汽笛长鸣,首发组男子61岁至65岁组选手如离弦之箭跃入水中。

经过激烈比拼,南昌市的唐加元以24分23秒成绩率先“触壁”。这是他第2次来此参赛,上岸后的他难掩兴奋:“花亭湖水质好,湖水清澈,



5月18日,千余名运动员在花亭湖逐浪击水,演绎“速度与激情”。

全媒体记者 程呈 摄

在这样山水相映的天然赛道游泳,与自然博弈的感觉太棒了!”

在女子61岁至65岁组别中,安庆市游泳协会选手潘荷花格外引人注目,这位坚持游泳多年的62岁选手已是第3次参赛。她说:“游泳让我更有年轻和活力,今天很高兴和这么多来自五湖四海的运动员同场竞技,

也希望更多游泳爱好者来安庆、来太湖游玩。”

本次赛事配备了50余名专业救生员、20艘救生艇、4艘冲锋舟等,确保赛事安全。第4次参赛的湖北省仙桃市游泳协会的陈传华赞叹:“赛事组织服务保障非常专业,岸边救生艇全程护航让人安心,这样的赛事组织完全达到顶尖水准。”

近年来,太湖县充分利用花亭湖独特的旅游资源,坚持“体育赛事搭台、文化旅游唱戏”路径,深入实施文旅富民战略,始终坚持将“文化旅游”作为首位产业,积极打造“旅游+体育”的赛事经济,将赛事“流量”转化为文旅“留量”和经济“增量”,为太湖高质量发展注入更多的活力与魅力。太湖县专注打造“花马”“花游”“花骑”等“花”系列赛事品牌,以美景为介,整合全县优质旅游资源,打造全域旅游,让更多人了解并走进“朴初故里,太美太湖”。本次游泳赛作为主题赛事之一,已在花亭湖连续举办了八届。

(全媒体记者 程呈 通讯员 刘旭)

全市财政教育投入工作调度会强调 持续加大投入力度 有效优化资源配置 推动教育高质量发展 廖强出席并讲话

本报讯 5月16日,2025年全市财政教育投入工作第一次调度会召开。市委副书记、市委教育工作领导小组组长廖强出席会议并讲话,副市长、领导小组副组长李岩主持会议。

会议通报了2024年全市财政教育投入目标任务完成情况和2025年一季度财政教育投入落实情况;部署安排了财政教育投入工作。

会议强调,各地要认清教育投入形势,持续加大教育投入力度,确保财政教育投入“两个只增不减”落实到位,保障教育优先发

展。要锚定教育投入目标,着力优化经费支出结构,不断完善培养成本分担机制,有效优化教育资源配置,推动教育高质量发展。要落实落细监管主责,纵深推进教育领域集中整治,加快教育领域转移支付预算执行,强化经费监管,推动教育财务治理规范。

会议还对教育领域开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育、校园安全、高中考等重点工作进行了部署和要求。

(全媒体记者 项珍 通讯员 李爱霞)

雪湖逐风

5月17日,2025年中国百城桨板公开赛(潜山站)在潜山市雪湖公园举行。

活动为期2天,共有全国130名选手参加,比赛设置五个年龄组别,分设个人赛200米竞速赛、6000米长距离赛、200米龙板赛、4000米长距离龙板赛。近年,潜山市依托得天独厚的生态环境,打造“一市一品”体育赛事,将“水生态”转化为“水动能”,培塑特色赛事IP,带动周边产业发展,进一步促进文旅产业高质量发展。

全媒体记者 王政
通讯员 程泽 摄



导读

博物馆,与未来有约

第二版

国宝回家!帛书归来

第四版